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 علوم ورزشي ـ مديريت ورزشيو پاسخنامهسؤالات

  98) ـ دكتري 2115كد (

   مديريت ورزشي علوم ورزشي ـ سؤالات  
 

گيري در تربيت بدني، مديريت رويدادها و اماكن و تأسيسات ورزشي، اصول و مباني مديريت در مجموعه دروس تخصصي (آمار، سنجش و اندازه
  سازمان ورزشي، بازاريابي ورزشي)

 1 اگر در مجموعه اعداد فرد بينـ2 تا3 ترتيب كدام است؟، در مجموعه جديد ميانه و نما به، دو واحد اضافه كنيم3به اعداد مضرب  
  27و  21ـ نما:  27ميانه: ) 2  29و  23ـ نما:  25ميانه: ) 1
  نداريم. ـ نما 27ميانه: ) 4  نداريم. ـ نما 25ميانه: ) 3

 2 1اند وكيلوگرم بهبود بخشيده 6برداري مشخص شد كه نصف اين ورزشكاران ركورد خود را ركوردگيري مجدد از اعضاي تيم ملي وزنه در يكـ
از  4

  اند. در ركوردگيري جديد ميانگين ركوردها چه تغييري كرده است؟كيلوگرم كاهش داشته 2آنان نسبت به ركورد قبلي خود 
1/) 2  كيلوگرم افزايش 1 )1 2/) 3  كيلوگرم كاهش 5   كيلوگرم افزايش 4 )4  كيلوگرم افزايش 5
 3 احتمال اند را اندازه گرفته است. صورت تصادفي از بين جامعه مورد نظر انتخاب شدهنفري كه به 15فرض كنيد پژوهشگري ميانگين قد يك نمونه ـ

1/اينكه اين ميانگين به اندازه    تر باشد، چند درصد است؟انحراف استاندارد از ميانگين جامعه بزرگ 96
1 (/97 5   2 (95  3 (5  4 (/2 5   
 4و واريانس خطاها برابر با 8برابر با ها در يك آزمون فوتبال، ميانگين تعداد خطاي آزمودني ـ /  7است. تقريباً چند درصد افراد كلاس بيشتر از  25

  اند؟خطا داشته
1 (98  2 (84  3 (16  4 (2  
 5و ميانگين نمرات آزمون 25ساله،  12آموزان واريانس نمرات آزمون دراز و نشست دانش ـ1     بـار دراز و نشسـت بـرود،     15است. اگـر يـك فـرد

  او كدام است؟ Tو Zترتيب (از راست به چپ) نمرهبه
7و 2) 1    2 (1 6و    3 (1 4و   4(2 3و    
 6متر، نمره 24ورزشكار ايران در مسابقات پرتاب وزنه با ثبت ركورد  ـz  متـر   21را براي خود كسب نمود. اگر ميانگين ركوردهاي اين مسـابقه   2

  م است؟باشد، واريانس ركوردها كدا
1 (1  2 (/1 5   3 (/2 25   4 (3  
 7 در درس رفتار سازماني در ورزش دانشگاهـxV S / A 2 2 25 Xو , / 13 است. اين فـرد   12حاصل شده است. نمره شخصي در اين درس  5

  كمتر گرفته است؟حدوداً از چند درصد كلاس 
1 (17  2 (34  3 (5    4 (84  
 8 2/و واريانس نمرات 14دانشكده تربيت بدني يك دانشگاه، ميانگين نمرات كارشناسي در درس آناتومي ورزشي دانشجويان ـ باشد. رتبـه  مي 25

  است. نمره خام وي كدام است؟ 84%درصدي فردي در اين درس حدوداً
1 (/16 5   2 (/15 5   3 (/13 5   4 (/11 5   
 9 در يك كلاسـ2 نفره، مجموع نمرات افراد18 ها برابر باو مجموع مجذور نمرات آن 18      است. مقدار ضريب تغييـرات كـلاس چنـد درصـد
  است؟

1 (1    2 (/66 6   3 (/35 7   4(/33 3   

 10 ين طبقه يك مجموعه دادهبالاترـ( )12 باشد. نقطه درصديمي 15 1 كدام است؟  
1 (/13 5   2 (15   3 (/15 5   4 (16   
 11 ري دقت وسيله سنجش توان عضلاني تيم فوتبال دانشجويان يك دانشگاه، مربي اين تيم كدام ويژگي وسيله سنجش را بايد مورد گيبراي اندازهـ

  محاسبه قرار دهد؟
  پايايي) 4  ضريب دشواري) 3  عينيت) 2  روايي (مربوط بودن)) 1
 12 وتي برخوردار هستند، كدام است؟ربيان يك مدرسه فوتبال كه از سطح مهارتي متفاتبهترين روش ارزشيابي مـ  

  نسبي) 4  نمايي) 3  ملاكي) 2  تشخيصي) 1
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 13 ؟رودنميكار هاي تعيين پايايي يك آزمون بهكدام مورد، در شمار روشـ  
  ضريب آلفاي كرونباخ) 4  تمايز سني) 3  كودر ـ ريچاردسون) 2  هاي موازيفرم) 1
 14 بار بلند كند، چقدر است؟ 5كيلوگرمي را توانسته  9ردي كه وزنه در آزمون يك تكرار بيشينه، حداكثر قدرت فـ  

1 (1   2 (14   3 (18  4 (45  
 15 گيرد؟هاي زيربيشينه قرار ميكدام آزمون آمادگي هوازي، در طبقه آزمونـ  

  ك مايلبروس و ي) 4  استراند و كانكاني) 3  پله كوئينز و راكپورت) 2  كوپر و بروس) 1
 16 ؟مربوط به كدام رشته ورزشي استهاي مهارتي فاكس و اسكات، آزمونـ  

  بدمينتون) 4  فوتبال) 3  بسكتبال) 2  تنيس) 1
 17 گيري قدرت كدام مورد كاربرد دارد؟كابل تنسيومتر، براي اندازهـ  

  ايزومتريك) 4  ايزوتونيك) 3  مطلق) 2  ايزوكينتيك) 1
 18 شود؟ي سنجش كدام فاكتور در آمادگي جسماني استفاده ميهاي ولز، براآزمونـ  

  پذيريانعطاف) 4  قدرت عضلاني) 3  تعادل پويا) 2  تعادل ايستا) 1
 19 رود؟كار ميتست كورنيش، براي كدام رشته ورزشي بهـ  

  فوتبال) 4  هندبال) 3  واليبال) 2  بسكتبال) 1
 20 مادگي جسماني مناسب است؟، جهت ارزيابي كدام عامل آ»استراند«آزمون ـ  

  حداكثر اكسيژن مصرفي) 4  استقامت پا) 3  توان پا) 2  سرعت) 1
 21 كدام مورد از جمله موارد ضروري شايستگي پذيرش يا شرايط شركت ورزشكار در يك رويداد است؟ـ  

  شايستگي فردي ـ شايستگي سطح مهارت) 2  شايستگي سابقه ـ شايستگي اجتماعي) 1
  شايستگي مهارتي ـ شايستگي جسماني) 4  ايمي ـ شايستگي حرفهشايستگي تي) 3
 22 عنوان يكي از موضوعات اصلي مورد توجه قرار گرفت؟هاي المپيك، بحث محيط زيست بهيك از بازيدر كدامـ  

  پكن 2008 )4  سيدني 2000) 3  بارسلون 1992) 2  سئول 1988) 1
 23 رزشي، كدام است؟چهار عنصر اصلي پروژه در ساخت اماكن وـ  

  كارفرما ـ پيمانكار ـ طراح ـ مهندس ناظر) 2  گذار ـ طراح ـ سازندهمالك ـ سرمايه) 1
  كارفرما ـ پيمانكار ـ مدير طرح ـ مهندس مشاور) 4  گذار ـ مدير طرح ـ سازندهمالك ـ سرمايه) 3
 24مرحله پاياني در فرايند مديريت داوطلبان كدام است؟ ـ  

  كارگيريبه) 4  نگهداري) 3  زيابيار) 2  آموزش) 1
 25تري با خطرات انساني در ساخت يك ورزشگاه دارد؟نقص در كدام مورد، ارتباط قوي ـ  

  هاتعداد و ارتفاع پله) 2  هاي ورزشگاهوضعيت ورودي) 1
  هاي ورزشگاهتعداد خروجي) 4  وضعيت نور و روشنايي) 3
 26سيستم اطلاعات جغرافيايي كاربرد دارد؟كدام مورد مطالعات اماكن ورزشي، در  ـ  

1 (GIS   2 (SIS   3 (IGS   4 (SIG   
 27 است؟المللي المپيك آغاز كرده المللي، كار خود را قبل از تأسيس كميته بينكدام فدراسيون بينـ  

  ) ژيمناستيك4  بسكتبال) 3  واليبال) 2  فوتبال) 1
 28 بندي آموزشي و خريد لوازم و تجهيزات ورزشي، كدام مورد اولويت دارد؟براي بودجهـ  

  ي تجهيزاتي و فناوريكالاي مصرفي تفريحي ـ كالا) 1
  اي فناورياي تفريحي ـ كالاي سرمايهتجهيزات سرمايه) 2
  ايـ كالاي فناوري ـ كالاي سرمايهكالاي مصرفي تفريحي ) 3
  اي آموزشي ـ كالاي مصرفي تفريحيكالاي مصرفي آموزشي ـ تجهيزات سرمايه) 4
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  98) ـ دكتري 2115كد (

  مديريت ورزشي  علوم ورزشي ـه اسخنامپ  
 

گيري در تربيت بدني، مديريت رويدادها و اماكن و تأسيسات ورزشي، اصول و مباني مديريت در (آمار، سنجش و اندازه مجموعه دروس تخصصي
  سازمان ورزشي، بازاريابي ورزشي)

  
3تا 2در مجموعه اعداد فرد بين  »1«ـ گزينه 1 :ميانه برابر است با ،   21 23 25 27 29 25, , , , ¾º IÃ¶   

  در اين مجموعه نما نداريم.
3تا 2حال اگر در مجموعه اعداد فرد بين   ميانه و نما برابر است با: ، دو واحد اضافه كنيم،3به اعداد مضرب  

   
21 23 25 27 29
2 2
23 23 25 29 29

, , , ,

, , , ,
  

  .29و  23و نما برابر است با  25 حال ميانه برابر است با
  

  گردد.هرگاه عدد ثابتي را به كليه ركوردهاي يك گروه اضافه و يا كم نماييم به همان نسبت به ميانگين اضافه و يا  از آن كم مي  »3«ـ گزينه 2

kg  اند، بنابراين داريم:كيلوگرم بهبود بخشيده 6ركورد خود را نصف ورزشكاران  برداري،در ركوردگيري مجدد از اعضاي تيم ملي وزنه 1 6 32   
1
/  اند، بنابراين داريم:كيلوگرم كاهش داشته 2ها نسبت به ركورد قبلي خود آن 4 kg 1 2 54    

x  حال داريم: / / kg  3 5 2 5kÄk]   
2/ابراين در ركوردگيري جديد ميانگين ركوردها بن   يابد.كيلوگرم افزايش مي 5

  
  صورت سؤال مبهم است و دو حالت محتمل خواهد شد.  »4و  3«ـ گزينه 3

|)xPصورت بايديناگر هدف طرح سؤال يافتن احتمال فاصله بين ميانگين نمونه و جامعه باشد، در ا X | / )  1 محاسبه گردد ولي اگر هدف  96
xP(Xصورتيافتن احتمال اينكه ميانگين نمونه از ميانگين جامعه صرفاً بزرگتر باشد، در اين / )  1   بايد محاسبه گردد. 96

  بنابراين در حالت اول خواهيم داشت:

x
x

X
P(| X | / ) P( / ) P(| Z | / ) P(Z / ) ( P(Z / )) ( / ) %              


1 96 1 96 1 96 2 1 96 2 1 1 96 2 1 975 5  

x  در حالت دوم خواهيم داشت:اما 
x

X
P(X / ) P( / ) P(Z / ) P(Z / ) / % /            


1 96 1 96 1 96 1 1 96 1 975 2 5  

  

x  شود:با توجه به فرمول مقابل محاسبه مي zبا توجه به اينكه تعداد خطاي كمتر، نشانه عملكرد بهتر است، نمره  »1«ـ گزينه 4 x
z

sd

   
  ا بايد واريانس را به انحراف معيار تبديل كنيم:ابتد

(sd) / / 25 5 nIÃ•¶›HodºH   

z
/ /

  8 7 1 25 5 
   

  
  اند.خطا داشته 7افراد كلاس بيشتر از  98%با توجه به منحني فوق تقريباً

  
x  داريم: zنمره با توجه به فرمول  »2«ـ گزينه 5 x

z sd
sd

  25 5,   

z
  15 1 5 15 5
   

z  اين فرد برابر است با: zنمره 1   
T داريم: Tبا توجه به فرمول نمره z T ( )     1 5 1 1 5 6       

6اين فرد نيز برابر با Tنمره  باشد.مي  
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x  داريم: zبا توجه به فرمول نمره  »3«ـ گزينه 6 x
z

sd

   
sd انحراف معيار  

sd sd /
sd

     24 21 32 2 3 1 52   
1/انحراف معيار برابر با   باشد، بنابراين واريانس برابر است با:مي 5

V ( / ) /   2 21 5 2 25uºIÄnH» (nIÃ•¶ ›Hodº H)   
  

 داريم: zبا توجه به فرمول نمره  »4«ـ گزينه 7

x x
z

sd

 

sd V / /

/ /
z

/ /

  
    

2 25 1 5
12 13 5 1 5 11 5 1 5

 

  
zفردي كه  1 تر قرار دارد.افراد پايين 84%را كسب كرده باشد، تقريباً از  

  
x  داريم:zبا توجه به فرمول نمره  »2«ـ گزينه 8 x

z
sd

  
  باشد. حال داريم:مي 1باشد برابر با  84%بالاتر قرار داشته باشد يا رتبه درصدي وي 84%فردي كه از حدود zنمره

x x x
z / x x /

sd /

sd / /

        

 

141 1 5 14 15 51 5
2 25 1 5

  

15/نمره خام اين فرد برابر با   باشد.مي 5
  

  با توجه به فرمول ضريب تغييرات داريم:  »4«ـ گزينه 9
sd

CV x
x

     181 92



RHoμº “¼μ\¶
jHk•U

   

sd ( ) ( )       2 218 9 9 81 9 32
 


RHoμº n»m\¶ “¼μ\¶ ¸Ã«º IÃ¶
jHk•U

   
 حال داريم:

/   3 31 33 39 9
RHoÃÃ™U KÄo†   

  
  ها در زير آن قرار دارد.گذاري، پيوسته است كه درصد معيني از دادهاي در مقياس ارزشرصدي ارزش عددي نقطهنقاط د  »3«ـ گزينه 10

nP  با توجه به فرمول نقطه درصدي داريم: Cf
p L ( ) i

f

     
شود. در سؤال نظر در آن قرار دارد مشخص مي اي كه ملاك موردبقهطباشد، بدين وسيله مي nPاولين مرحله براي محاسبه نقاط درصدي، محاسبه

nP n 1
1



  كنيم.، به ستون فراواني تجمعي مراجعه ميnPاست. پس از محاسبه Nبرابر با خود 
برابر با nPشود. در سؤالعنوان نقطه درصدي مورد نظر انتخاب ميدر ستون فراواني تجمعي وجود داشته باشد، حد بالاي طبقه به عيناnPًهرگاه مقدار

Nاست كه برابر باCf طبقه بالا( )12 /براين نقطه درصدي برابر است بااست. بنا 15 / 15 5 15 5   
  

  اندازه بگيرد.گيري آن ساخته شده است، منظور اندازهروايي: آزمون وقتي داراي روايي است كه رفتار يا خصيصه معيني را كه به  »4«ـ گزينه 11
  دادن به هر آزمودني است.در نمره عينيت: توافق نزديك بين دو يا چند داور

  گيري و ثبات و پايداري آن است.دقت اندازه پايايي: منظور از پايايي،
  گيري دقت وسيله سنجش توان عضلاني تيم فوتبال دانشجويان يك دانشگاه، مربي اين تيم بايد پايايي وسيله سنجش را مورد محاسبه قرار دهد.براي اندازه
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  98) ـ دكتري 2115كد (
ها و ميزان آمادگي افراد، از اين ارزشيابي منظور آشنايي با سطح تواناييارزشيابي تشخيصي: قبل از شروع برنامه تمريني يا آموزشي، به  »4«ـ گزينه 12

  كنند.استفاده مي
هاي آموزشي و تمريني مورد نظر تعيين را در دوره اگر براي مقايسه، معيار يا ملاك مطلقي مشخص كنيم و براساس آن ملاك مطلق، ردي يا قبولي افراد

  ايم.كنيم، ارزشيابي ملاكي انجام داده
) ارزشيابي 2) ارزشيابي شخص با كلاس، 1كند: گيرد كه جايگاه فرد را در كلاس به دو گونه مشخص مياي صورت ميارزشيابي نسبي از طريق مقايسه

  باشد.د ميبراي تعيين ميزان پيشرفت فر كه شخص با خودش
  بهترين روش ارزشيابي افراد يك مدرسه فوتبال كه از سطح مهارتي متفاوتي برخوردار هستند، ارزشيابي نسبي است.

  
  شود:زير استفاده مي هايگيري و ثبات و پايداري آن است. براي برآورد پايايي آزمون از روشهمنظور از پايايي آزمون، دقت انداز  »3«ـ گزينه 13
  ) بازآزمايي1
  هاي موازي) فرم2
  هاي زير است:) تعيين همساني دروني آزمون كه خود شامل روش3
  )21و  2روش ضريب انسجام آزمون (كودر ـ ريچاردسون -
  كردن آزمونروش دونيمه -
  روش آلفاي كرونباخ -

  
  جا شود.بار جابه اي است كه قبل از بروز خستگي فقط يكيك تكرار بيشينه، بيشترين مقدار وزنه  »1«ـ گزينه 14

  با توجه به فرمول حداكثر قدرت عضلاني داريم:
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  كيلوگرم است. 1حداكثر قدرت فرد برابر با
  

  اي سنجش آمادگي هوازي  آزمون كوپر: آزمون زيربيشينه  »2«ـ گزينه 15
  اي سنجش آمادگي هوازيآزمون بروس: آزمون بيشينه

  اي سنجش آمادگي هوازيآزمون كوئينز يا كويين كالج: آزمون زيربيشينه
  آمادگي هوازي اي سنجشآزمون راكپورت: آزمون زيربيشينه
  اي سنجش آمادگي هوازيآزمون استراند: آزمون زيربيشينه

  هوازيآزمون كانكاني: سنجش توان هوازي در آستانه بي
  اي سنجش آمادگي هوازيآزمون يك مايل دويدن: آزمون زيربيشينه

  
  ون مهارتي فاكس و اسكات است.آزم از جمله آزمون سنجش مهارت بدمينتون،  »4«ـ گزينه 16

  گيري توانايي انجام سرويس بلند تا انتهاي زمين حريف است.هدف اين آزمون، اندازه
  سن انجام: دوره دبيرستان و دانشگاه

  جنسيت: هر دو جنس
  

گيري عضله در مقابل يك مقاومت، در زمان بسيار كوتاه، قدرت خود را به ازهقدرت ايستا براساس انقباض استاتيك يا ايزومتريك: در اين اند  »4«ـ گزينه 17
  شود و مفصل حركتي نخواهد داشت.گذارد. در اين انقباض، تغييري در طول عضله ديده نمينمايش مي

  كنند.گيري ميهاي مختلف نظير كابل تنسيومتر يا دينامومتر پا و دست اندازهمعمولاً قدرت ايستا را با دستگاه
  قدرت مطلق: قدرت بدون درنظر گرفتن اندازه عضلات و بدن است.

  
شدن و بازشدن بالاتنه، راه مناسبي براي تشخيص دردهاي پشت در افراد هاي خمپذيري ستون فقرات از طريق آزمونانعطاف گيرياندازه»  4«ـ گزينه 18
  باشد.ها مي(گروه عضلاني پشت ولز) يكي از معتبرترين اين آزمون شدن به جلوباشد. آزمون خممي

هاي كند. از اين حالت دستمتر از هم به جلو دراز ميسانتي 15تا  1نشيند و پاهاي خود را به فاصله حدوددر اين آزمون، فرد روي زمين مي :آزمون ولز
  ها را جلو خواهد برد. كردن كمر، دستبرد و تا آنجا كه بتواند با خممي خود را در طول پاها به طرف جلو

  باشد.) صحيح مي4) را صحيح اعلام كرده است اما با توجه به توضيحات فوق، گزينه (1سازمان سنجش گزينه (
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  گيري توان پرتاب توپ هندبال است.اندازه آزمون هندبال كورنيش: هدف از اين آزمون،  »3«ـ گزينه 19
/بر روي ديوار مستطيلي به ابعاد /6 5 1 طوري كه خط شود. بهمتر ترسيم شده و در مقابل اين ديوار خطوطي موازي نيز بر روي زمين رسم مي 8

5/اول 1/تيب ترمتر با ديوار فاصله داشته باشد و خطوط بعد به 5 1/متر، 5 1/متر و بقيه نيز 75 خط  6متر با يكديگر فاصله داشته باشند. جمعاً  75
تر توپ را قدرت و توان هرچه تمام كند باايستد و سعي ميمتر است. آزمودني در پشت اولين خط مي 14شود. فاصله خط آخر با ديوار مقابل موازي رسم مي

  به ديوار بزند.
  

  آزمون استراند جهت ارزيابي حداكثر اكسيژن مصرفي مناسب است.  »4«ـ گزينه 20
3آهنگروش اجرا: آزمودني با ضرب  ) 12بار در دقيقه 1رود. آزمودني به مدتيقه) از پله بالا و پايين ميگام در دق رود. دقيقه روي پله بالا و پايين مي

ثانيه با استفاده از  1ثانيه، ضربان قلب او به مدت 5نشيند و پس از ، آزمودني مي1تا 5دقيقه از فعاليت در زمان معيني بين دقايق  5شدن پس از سپري
  دست آيد.شود تا ضربان برگشت به حالت اوليه او در يك دقيقه بهضرب مي 6هاي كاروتيد شمارش و در عدد مچ دست يا ناحيه سرخرگ

  

  اند از: شرايط شايستگي براي پذيرش يك رويداد عبارت   »2«ـ گزينه 21
  الف) شايستگي فردي:

  هر فرد مجاز به شركت در يك تيم در هر مسابقه است. -
  ب) شايستگي سطح مهارت:

  سازماني را ندارد.هاي دروناجازه حضور در بازي كند،اي ورزشي شركت مياي: كسي كه در سطح حرفهشايستگي حرفه -
تواند در مسابقات قهرماني دانشگاهي آن رشته را دريافت كرده براي مدت سه سال نمي ايشايستگي قهرماني بين دانشگاهي: كسي كه جايزه ورزش حرفه -

  مشابه شركت كند. هاييا رشته
  هاي مربوط و مخصوص شركت كنند.توانند در ورزششايستگي ورزشي باشگاهي: اعضاي ورزشي باشگاه مي -

  

سيدني  2000هاي المپيك ترديد اوج توجه به محيط زيست را بايد در بازيويژه برگزاري رويدادهاي ورزشي، بيبهدر زمينه ورزش و   »3«ـ گزينه 22
  عنوان يكي از موضوعات اصلي مورد توجه قرار گرفت.مشاهده كرد كه در آن حفظ محيط زيست به

  هاي المپيك درنظر بگيرد.ومين پديده براي بازيعنوان سزيست را بهالمللي المپيك تصميم گرفت محيطدر اين زمان كميته بين
  دو پديده اول عبارت بودند از: ورزش و فرهنگ.

  

  گذار ـ طراح ـ سازنده.اند از: مالك ـ سرمايههاي ساخت اماكن ورزشي عبارتچهار عنصر اصلي پروژه  »1«ـ گزينه 23
  توانند خود نسبت به ساخت اماكن اقدام كنند.لكان در صورت در اختيار داشتن منابع مياي داراي يك مالك است. ماهر پروژه

  ها همكاري داشته و تمايل به ساخت اماكن ورزشي دارند.اي داشته باشند كه در گذشته با آنممكن است مالكان خصوصي طراح و سازنده
  هدايت فرايند ساخت به خدمت بگيرند. توانند يك مشاور، مدير ساخت يا پيمانكار را برايمالكان مي

  
  باشد.كنندگان خدمات ميبگير و دريافتها بين داوطلبان، سازمان، كاركنان حقوقها و مسئوليتكننده روابط، نقشمديريت داوطلب تنظيم  »2«ـ گزينه 24

منظور حفظ يا جايگزيني آنان است. ارزيابي عملكرد به وطلبي، ارزيابي عملكرد داوطلبان بهمرحله پاياني در فرايند مديريت منابع انساني در حوزه دا
  اند يا خير؟دهد كه آيا انتظارات سازمان و سرپرستان را برآورده ساختهداوطلبان نشان مي

  اهداف اصلي ارزيابي، ايجاد بازخورد و پيشرفت داوطلب است.
  

روند. در صورت ساخت و عدم رعايت اين كار ميتر بههايي براي كمك به توسعه و ساخت اماكن ايمنعنوان راهنماييقوانين ساخت به  »4«زينه ـ گ25
  قوانين در اماكن بايد دست به تغيير و اصلاح زد تا با اين قوانين وفق يابند.

  هاي ورزشگاه.ها، وضعيت نور و روشنايي و تعداد خروجيرودي ورزشگاه، تعداد و ارتفاع پلهدر ساخت يك ورزشگاه بايد به اين موارد توجه كرد: وضعيت و
  تري با خطرات انساني در ساخت يك ورزشگاه دارد.شود؛ بنابراين ارتباط قويهاي ورزشگاه باعث تجمع تماشاگران مينقص در تعداد خروجي

  
ويژه در طراحي و عنوان يك فناوري برتر، توجه محققان و مهندسان زيادي را بهبه )GISهاي اخير سيستم اطلاعات جغرافيايي (هدر ده  »1«ـ گزينه 62

و تهيه كاربرد مختلف برداري نقشه شناسي،شناسي، خاكشناسي به خود جلب كرده و كاربردهاي متعددي در زمينه مطالعات زمينمطالعات عمراني و زمين
هاي بزرگ ورزشي و تفريحي آمده و آنان را در ها و مجموعهاي به كمك طراحان و محققان استاديومطور گستردهاراضي پيدا كرده است. اين فناوري امروزه به

  كند.هاي المپيك ياري ميورزشي مانند دهكدههاي مناسب براي برگزاري رويدادهاي بزرگ هاي كلي، براي طراحي و احداث مكانمطالعات اوليه و جايابي
  

  هاي المپيك به اين سازمان محول شد.تأسيس و امر توسعه و نظارت بر دوره جديد بازي 1894المللي المپيك در سال كميته بين  »4«ـ گزينه 27
  ر آن در لوزان سوئيس است.تأسيس شده است و مق 1881فدراسيون جهاني ژيمناستيك در تاريخ 

  تأسيس شده است. 1904المللي فوتبال در تاريخ فدراسيون بين
  تأسيس شده است. 1947المللي واليبال در تاريخ فدراسيون بين
  تأسيس شده است. 1932المللي بسكتبال در تاريخ فدراسيون بين
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 27كننده ورزشي چيست؟آخرين مرحله فرايند انگيزش مصرف ـ 

 رفتار معطوف به هدف( 4 شناختن نياز( 2 كاهش تنش( 3 لذت( 1

 28گذارد؟گذاري، ورزشكار استفاده از محصول را به نمايش ميدر كدام روش صحه ـ 

 صريح و روشن( 4 تلويحي و ضمني( 2 دستوري و آمرانه( 3 نمايش مشترك( 1

 92؟ندارندهاي مهم بازار بالقوه، به محصول و خدمات تمايل در كدام وضعيت، تقريباً بيشتر بخش ـ 

 تقاضاي ناسالم( 4 تقاضاي پنهان( 2 تقاضاي تنزلي( 3 تقاضاي منفي( 1

 61اي كدام است؟حرفهها و سلايق هواداران يك باشگاه بهترين روش تحقيقات بازاريابي براي كسب اطلاعات درخصوص باورها، نگرش ـ 

 ايعليّ مقايسه( 4 ايمشاهده( 2 پيمايشي( 3 تجربي( 1

 61كننده كدام مورد است؟، اين جمله بيان«دهدمراتبي رخ ميصورت يك فرايند سلسلهتصميم خريد معمولاً به» ـ 

 AIDAمدل ( 4 مدل جعبه سياه كاتلر( 2 استراتژي بازاريابي اجتماعي( 3 استراتژي بازاريابي تمركزي( 1

 62مند در يك سازمان ورزشي چيست؟ترين اصل اجراي بازاريابي رابطهمهم ـ 

 هاي مشتركارزش( 4 منافع رابطه( 2 اعتماد( 3 همكاري( 1

 63اصل يا قانون پارتو  ـ( )2  مطابقت دارد؟ كنندگان در بازاريابي، با كدام مفهوم ايجاد ارزش براي مشتريان و مصرف8

 هاكنندهغيرمصرف( 4 سيبازاريابي ويرو( 2 بازارگردي( 3 پلكاني( 1

 64هاي اصلي يك شايستگي كليدي كدام مورد، جزو ويژگي ـ(Core Competency)  ؟نيستبراي بازاريابي يك فدراسيون ورزشي 

 ( قابليت ايجاد منابع مالي3 ايجاد مزيت رقابتي( 1

 كاربرد در بازارهاي ورزشي مختلف( 4 وسط رقبا( عدم الگوبرداري ت2

 62گيرد؟جايگاه اسپانسر شيب ورزشي ذيل كدام مورد قرار مي ـ 

 فروش( 4 ترويج( 2 فرايند( 3 ارائه و نمايش محصول( 1

 66ترسيم نقشه ذهني مشتريان ورزشي در كدام مورد كاربرد بيشتري دارد؟ ـ 

 زان رضايتمندي مشتريان ورزشي( مي3 گذاري محصولات ورزشيقيمت( 1

 ( تعيين ارزش ادراك شده مشتريان ورزشي4 يابي محصولات و خدمات ورزشي( موضع2

 67در ماتريس  ـAnsoff  استراتژي نفوذ در بازار ،(Market Penetration) گيرد؟در كدام وضعيت مورد استفاده قرار مي 

 رونق بخشيدن به بازار مات جديد ـ( خد3 خدمات موجود ـ رونق بخشيدن به بازار( 1

 ( خدمات موجود ـ بازار فعلي4 ( خدمات متنوع ـ بازار فعلي2

 68اي ورزشي كدام است؟بندي بازار هواداران براي يك باشگاه حرفهترين متغير تقسيمرايج ـ 

 جغرافيايي( 4 رفتاري( 2 شناختيجمعيت( 3 رواني( 1

 69نگر بازاريابي كل هايكدام مورد جزو مؤلفه ـ(Holistic Marketing)  ؟نيستدر يك سازمان ورزشي 

 بازاريابي عملياتي( 4 مندبازاريابي رابطه( 2 بازاريابي يكپارچه( 3 بازاريابي استراتژيك( 1

 71يابي شركت چيست؟رو شده است. در اين حالت وظيفه مديريت بازارروبه« تقاضاي منفي»يك شركت توليدكننده تجهيزات ورزشي با  ـ 

 معكوس كردن تقاضا( 4 ايجاد تقاضا( 2 توسعه تقاضا( 3 رونق تقاضا( 1
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توانند نيازها را وقت نميها هيچشود. در كل انگيزهشناختي كه موجب بروز يك فعاليت ميانگيزه عبارت است از يك هيجان يا نياز روان  «4»ـ گزينه 27

رسند، اهداف آيند. به عبارت ديگر، همين كه افراد به اهدافشان ميمحض اينكه نيازها ارضاء شوند، نيازهاي جديدي به وجود مي ارضا كنند، چون به

 كننده ورزشي، رفتار معطوف به هدف است.بنابراين آخرين مرحله فرايند انگيزش مصرف ،كنندجديدي براي خودشان تعيين مي

  
 گذاري از ديدگاه بروكس و هريس:هاي صحهشيوه  «3»ـ گزينه 28

 كنم. دستوري و امري: شما بايد از اين كالا استفاده كنيد.كنم. ضمني: من از اين كالا استفاده ميصريح: من اين كالا يا خدمات را تأييد مي

 شود.ينمايش همزمان: در اين شيوه، فرد معروف صرفاً همراه با كالا نشان داده م

  

شده را نپذيرند و حتي هاي بازار، كالا و خدمات ارائهتقاضاي منفي: منظور از تقاضاي منفي، وضعيتي است كه در آن تعداد زيادي از بخش  «1»ـ گزينه 29

 وه، به محصول و خدمات تمايل ندارند. هاي بازار بالقبراي اجتناب از اين نوع تقاضا خسارت نيز بپردازند. تقريباً بيشتر بخش

 . باشدتقاضاي پنهان: جامعه به كالايي نياز مبرم دارد امّا كالا و خدمات واقعي جهت برطرف شدن نيازها موجود نمي

 .اشدتواند عدم توجه كافي به نيازهاي بازار بيابد. دليل اين موضوع ميتقاضاي تنزلي: نياز بازار نسبت به قبل كاهش شديدي مي

باشد مانند مصرف سيگار يا كننده نميها به صلاح و سلامت مصرفوضعيتي است كه در آن تقاضا براي كالاهايي وجود دارد كه مصرف آن تقاضاي ناسالم:

 .مواد مخدر

  

توان اطلاعات توصيفي را چون بهترين روشي است كه مي ،ستترين روش مورد استفاده در بازاريابي ورزشي اتحقيق پيمايشي معمول  «2»ـ گزينه 61

ردن تواند از طريق مطرح كآوري كند، ميآوري كرد. شركتي كه بخواهد درباره ميزان دانش، نگرش، سليقه يا رفتار خريد افراد، اطلاعاتي را جمعجمع

 پذيري آن است.ف، انعطايدست يابد. مزيت عمده تحقيق پيمايش هاي مناسبهايي به پاسخپرسش

  
:مدل  «4»ـ گزينه 61 AIDA1 ): Attention   ،3آگاهي): Interest    ،علاقه: Desire    تمايل  و: Action اقدام 

اي از ها، مرحلهر شرح روند فروش شخصي ايجاد شده است. فرايند موجود در مدل آيدا، به صورت سلسله مراتبي بوده و هر كدام از عبارتمدل آيدا به منظو

تصميم خريد معمولاً به صورت يك فرايند »گيري براي خريد طي خواهد كرد. بنابراين كننده قبل از تصميمكند كه مصرفسفر مشتري را توصيف مي

 است. AIDAكننده مدلبيان« دهده مراتبي رخ ميسلسل

  

 سين و همكاران،داند. هاي ذينفع ميحفظ و تقويت رابطه قوي با مشتريان و ساير گروه مند را عبارت از ايجاد،ابي رابطه، بازاريلرليپ كاتيف  «2»ـ گزينه 62

( اعتماد: يك جزء كليدي و يك متغير مركزي در 1 اند از:عبارتاند كه مند را ساختار يك بعدي شامل شش عامل كليدي در نظر گرفتهبازاريابي رابطه

 ( ارزش مشترك،4( ارتباطات، 2( ايجاد پيوند، 3 مند در يك سازمان ورزشي است.ترين اصل اجزاي بازاريابي رابطهمراودات بلندمدت بوده و مهم

 ( رابطه متقابل.3لي و ( همد5

  
2قانون پارتو )اصل  «1»ـ گزينه 63 درصد  2شود كهرود. در اين قانون فرض ميهاي جزء به كار ميها يا مشتري( عموماً براي دستفروش 8

شود. به كارگيري اين قانون توسط ها ارائه ميدرصد از دستفروش 2درصد كالاها توسط 8كهشوند يا اينها را موجب ميدرصد فروش 8مشتريان،

روند توسعه ضروري است، مفهوم پلكاني است. اين مفهوم ضروري و اساسي است. مفهومي كه در اين  بازار،هاي ها براي ايجاد و توسعه بخشبازارياب

 خاص است. يبه سطوح بالاتر و سروكار داشتن با محصول هكننددهنده حركت مصرفنشان

  
 . هاي ممتازي برخوردارندق دارد كه از تواناييهايي تعلهاي فني و عمليات بستگي داشته و به شركتهاي كليدي به توان شركت در زمينهشايستگي  «2» ـگزينه 64

( يك شايستگي كليدي در بازارهاي 3( يك شايستگي كليدي، منبع كسب مزيت رقابتي است. 1ويژگي مشخص است:  سهيك شايستگي كليدي داراي 

 توانند از شايستگي كليدي شركت تقليد كنند.( رقبا به سختي مي2مختلف شركت كاربرد دارد. 

  
كننده. يك بين يك فروشنده و يك مصرفبهباشد. فروش شخصي عبارت است از ارتباط يكاز عناصر آميخته ترويج، فروش شخصي مي  «3»ـ گزينه 62

 )حمايت مالي( دو شكل فروش شخصي هستند. گذاري( و اسپانسرشيپمعروف )صحه هايتأييد محصول توسط چهره

دهد كه يك سازمان ورزشي يا يك ورزشكار تحت حمايت يك شركت يا يك فرد قرار گيرد. حمايت مالي براي سودرساني رزشي زماني رخ ميحمايت مالي و

 شود.ريزي ميبه هر دو طرف معامله طرح
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 دكتري يكريف رتبه مدرسان ش

نگرش مشتريان در مورد تصوير شركت و محصولاتش است. اين امر با به يابي نحوه عمل شركت براي اثر گذاشتن بر يابي يا موضعموقعيت  «3»ـ گزينه 66

 يابي، شود. در موضعيابي محصول يا خدمت به طور قاطع در ذهن مشتري حاصل ميكار بستن عناصر آميخته بازاريابي با هدف استراتژيك موقعيت

 ت واكنش نشان دهند.بر ذهنيت مشتريان است تا به اجراي آميخته بازار به طور مثب ثيرهدف تأ

 ، ترسيم نقشه ذهني مشتريان ورزشي كاربرد دارد.ييابي محصول و خدمات ورزشبنابراين در موضع

  

ست كه از آن ريزي استراتژيك اشود، يك ابزار برنامهتحت عنوان ماتريس رشد محصول / بازار آنسوف نيز شناخته مي كه ماتريس آنسوف  «4»ـ گزينه 67

 شود.براي تحليل و ايجاد چهار مسير جايگزين براي توسعه استراتژيك يك شركت استفاده مي

 بازار جديد توسعه بازار تنوع

 بازار موجود نفوذ در بازار توسعه محصول

  محصولات موجود محصولات جديد

 گيرد.تفاده قرار مياستراتژي نفوذ در بازار، در وضعيت خدمات موجود ـ بازار فعلي مورد اس

  
 بندي بازار:هاي تقسيمروش  «2»ـ گزينه 68

بندي جمعيت گيرد. بخشبندي بازار است كه مورد استفاده قرار ميترين نوع بخشترين و رايجترين، وسيعشناختي: يكي از سادهبندي جمعيت( بخش1

 شود. مانند سن، جنس، اندازه خانواده، درآمد، شغل، مذهب، نژاد و مليت.مختلف انجام مي طور كلي براساس متغيرهايشناختي به

 شود.گيري به خريد مشتري انجام ميبندي رفتاري: براساس الگوي رفتاري استفاده و تصميم( بخش3

 ها، عقايد و علايق آنها است.بندي روانشناختي: مبتني بر شيوه زندگي مردم، فعاليت( بخش2

 شوند.بندي جغرافيايي: افراد براساس منطقه جغرافيايي تقسيم مي( بخش4

  
 . داردنگر است را بيان ميجزء كلي كه مبين مشخصات بازاريابي كل چهار: شكل زير تصويري اجمالي از (Holistic marketing)نگر بازاريابي كل  «1»ـ گزينه 69

 

  
 هاي مهم بازار بالقوه، به محصولات و خدمات سازمان تمايل ندارند.تقاضاي منفي: وضعيتي است كه در آن بيشتر بخش  «4»ـ گزينه 71

د كه تقاضا افزايش يافته و هاي خود، باعث شوها و برنامهباشد. بازارياب بايد با ارائه طرحوظيفه مديريت بازاريابي در تقاضاي منفي، معكوس كردن تقاضا مي

 نامند. آن را از حالت منفي به مثبت برساند. اين وظيفه را بازاريابي تبديلي مي
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